

Gmina Wschowa

ul. Rynek 1,
67-400 Wschowa

www.wschowa.pl

WSC  **OWA**

WŁAŚNIE TU

RO.9.2023

Wschowa, 16-03-2023r.

Wyjaśnienia nr 2 do Zapytania ofertowego.

Dnia 15 marca 2023r. poprzez www.platformazakupowa.pl wpłynęło zapytanie dot. Dostawy i montażu planów tyflograficznych, tabliczek drzwiowych, piktogramów, nakładek na poręcze schodów, nakładek antypoślizgowych, ścieżki prowadzącej i pętli indukcyjnych,

w związku z realizacją Projektu „Dostępny samorząd – granty” realizowanego przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w ramach działania 2.18 Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014 – 2020.

W odpowiedzi na zapytanie – Zamawiający - Gmina Wschowa w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego o wartości nieprzekraczającej kwoty 130 000 złotych przekazuje:

Pytanie 1 .

Zamawiający wymaga min 3 letniego doświadczenia w branży popartego referencjami ? O jaką branżę chodzi ? Czy Zamawiającemu chodzi o doświadczenie Wykonawcy w świadczeniu dostaw?

Odpowiedź.

Patrz odpowiedź na pytanie 3.

Doświadczenie należy udokumentować wraz z podaniem wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te usługi zostały wykonane, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy;



Pytanie 2. W jaki sposób Zamawiający wymaga udokumentowania odbycia wizji lokalnej ? Czy wizja lokalna jest niezbędną do złożenia oferty?

Odpowiedź.

Zamawiający w Zapytaniu ofertowym wskazał zapis, iż

- 1.wymaga wizji lokalnej, która może przyczynić się do właściwego zorientowania się projektanta w specyfice Urzędu Miasta i Gminy Wschowa. Rolą Wykonawcy jest właściwe opracowanie tekstowe, graficzne, wynikające z posiadanego doświadczenia, wymogów technicznych i prawnych oraz dobrych praktyk, którymi należy kierować się przy tego typu projektach.
- 2.Wykonawca po wizji lokalnej musi wskazać ilość informacji, które powinny znaleźć się na mapie oraz legendzie.

Zamawiający **zaleca** przeprowadzenie przez Wykonawcę wizji lokalnej dla właściwego opracowania oferty.

Jej nieprzeprowadzenie nie będzie stanowić podstawy jakichkolwiek roszczeń względem Zamawiającego.

Pytanie 3.

Warunki udziału w postępowaniu. Zamawiający podał " 2) spełniają warunki udziału w postępowaniu. – O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy wykonali nie wcześniej niż w okresie ostatnich 3 lat, licząc wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jedno zamówienie polegające na" o jakie zamówienie (doświadczenie) chodziło zamawiającemu.

Odpowiedź.

Zamawiający doprecyzowuje warunek udziału w postępowaniu w następujący sposób:

„O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy wykonali nie wcześniej niż w okresie ostatnich 3 lat, licząc wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jedno zamówienie polegające na wykonaniu przedsięwzięć z zakresu dostępności, polegających na w wykonywaniu udogodnień dla niepełnosprawnych zgodnych z wymogami PZN wraz dostawą i montażem o wartości co najmniej 20.000,00 zł w ramach jednej umowy.

Zamawiający zmienia również:

Było:

Inne wymogi Zamawiającego

w ust.6) Wykonawca przedstawi propozycje koncepcji do akceptacji Zamawiającemu oraz Lubuskiemu Wojewódzkiemu Konserwatorowi Zabytków w Zielonej Górze, w terminie **21 dni** od dnia podpisania umowy – minimum 3 wstępne wersje do wyboru swoich rozwiązań uwzględniając informację jak wyżej . Zamawiający oraz LWKZ w Zielonej Górze w terminie **45 dni** zaakceptuje lub wniesie uwagi do koncepcji oraz zastrzega możliwość wprowadzenia zmian. Wersja ostatecznie zaakceptowana przez Zamawiającego będzie podstawą rozpoczęcia realizacji zamówienia (...).

Jest:

Inne wymogi Zamawiającego

w ust.6) Wykonawca przedstawi propozycje koncepcji do akceptacji Zamawiającemu oraz Lubuskiemu Wojewódzkiemu Konserwatorowi Zabytków w Zielonej Górze, w terminie **14 dni** od dnia podpisania umowy – minimum 3 wstępne wersje do wyboru swoich rozwiązań uwzględniając informację jak wyżej . Zamawiający oraz LWKZ w Zielonej Górze w terminie **35 dni** zaakceptuje lub wniesie uwagi do koncepcji oraz zastrzega możliwość wprowadzenia zmian. Wersja ostatecznie zaakceptowana przez Zamawiającego będzie podstawą rozpoczęcia realizacji zamówienia (...).

Powyższe wyjaśnienia powodują konieczność przedłużenia terminu składania i otwarcia ofert.

Było: Ofertę na wykonanie zamówienia należy złożyć w terminie do dnia **20-03-2023r. do godz. 13:00** poprzez platformę zakupową <https://platformazakupowa.pl/pn/gminawschowa>.

Jest: Ofertę na wykonanie zamówienia należy złożyć w terminie do dnia **22-03-2023r. do godz. 13:00** poprzez platformę zakupową <https://platformazakupowa.pl/pn/gminawschowa>.

Było:

Miejsce i termin otwarcia ofert.

Planowany termin otwarcia ofert **20-03-2023r. o godz.13:30** za pośrednictwem platformy zakupowej
<https://platformazakupowa.pl/pn/gminawschowa>
Zamawiający nie przewiduje publicznego otwarcia ofert.

Jest:

Miejsce i termin otwarcia ofert.

Planowany termin otwarcia ofert **22-03-2023r. o godz.13:30** za pośrednictwem platformy zakupowej
<https://platformazakupowa.pl/pn/gminawschowa>
Zamawiający nie przewiduje publicznego otwarcia ofert.

Z poważaniem:

Z up. BURMISTRZA
Agata Michałowska
SEKRETARZ MIASTA I GMINY